11 Knacc

MHoOXecTBO
3HaYeHUu
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dbyHKLUUIN




MHoOXecTBOM
3HAYEeHUU KaXxXaou n3
PYHKUMUN  y=sinx K
y=COSX SABfIfieTCH
OTpPEe30K
-1Sy<1



MHoOXecTBOM
3Ha4YeHUU Kaxxaou u3
PyHKUMN y=tgx K
y=ctgx ABNSeTCH
MHOXeCTBO R BceX
NenCcTBUTENbHbIX
yucen



3agaya 1

HanTtu MHOXXeCTBO 3Ha4YEeHUN PYHKL U
y=c0s100x

PeLweHune:

-1<c0s100x=1

-1<sy<1

OTBeT: [-1]



3agava 2

Hantn MHOXXeCTBO 3Ha4YEeHUN PYHKLNU y=2sinx+3

PeLwleHn
&

25in$<+3=y

2sinx=y-3

-1ssinx=1

-2<y-3<2
1 =< Y =5 OTBeT: [1;5]

—1sy;3<1



3apava 3
Hantn MHOXXeCTBO 3Ha4YeHUN PYHKLNK
YBSihiSHICOSX

3+sinxcosx=y

sinxcosx=y-3
2sinxcosx=2(y-3)

Sin2x=2y-6

—1<smn2x<1

—1<2y-6<1
S<2y <7

2,55 y<3.5

OTBerT: [2,5,3,5]



3agada 4

. T
Haitn obnactb sHadeHuin doyHkum  y = 3sin(x — Z) +1

PelwueHue: T
3sin(x—z)+1 =y

3sin(x—£):y—1
4

. T, y-—I

sin(x ——) =+——

( 4) :

—lﬁsin(x—%)SI

<27l
3

~3<y-1<3

—2<y-1<4 Oteer: [_ 2;4]



3apgada 5
> T
HaiiTu o6nacTb aHaderuit pyHkuml = 4 — 6c0os™ (x + Z)

PelueHue: 6(1+cos2(X+%))

—4—
Y 2

y=4-3(1+cos(2x + %))
y=4-3(1-sin2x)
y=1+3sm2x
1+3sin2x=y
3sin2x=y-1
L
3

SIN 2X =



—1<sm2x<1



3agayva 6

HaiT MHOXeCTBO 3HauYeHun pyHkumMy = 3 sin x + 4 cos x

PeweHune: - -
Pasgenum Ha V3T +a® =-5

B % 3 .
—=§81nx—l——COSX

5

3.2 4.2 _
Tak kak (g) R = )" =1 70 cyllecTByeT yrogo@akoit , 4To

3 4
cCosa = —.,slno = —
5
%zcosaosinx+sina-cosx
%zsin(x—l—(x)
—1<smm(x+aox) <1
_ 27 —5=<y<S5
1§5s1 Y [—5;5]

OTBeT:



3apava 7

A2 . 2
Hantm mHOXecTBO 3Ha4YEeHUI cbyHKu,MW =3smn” x+4sinxcosx+cos” x

PelweHune:

b= 3(1 —cos2x) D sin 2 4 1+ cos2x

2 2
y=2—cos2x+2s1n22x

y—2=2sin2x—cos2x
Nenum Ha \/22+(—1)2 — /5

2 ) 1
S SsiIN 2x ———CcoOs 2x

V5 f Vs

2 > 1 .-
Tak kak (\/E) + (\/g) =1 10 CYLLEeCTBYET Yron a Takou,4To



yv—2

J5

y—2

= COSx -SInh2x —slnco -COos2x

=sin(2x — o)

—1<sm(2x—a) <1

OTBeT: lz —J5:2+ \EJ



3agaya 8

4 - 4
HaiiTn HanBonbluee n HaumeHbLuee 3HadeHmns dyHkyM — COS - X =811 X

PeLueHune :
_ 2 e 2 2 e 2
y =(cos” x—sin” x)(cos” x+sin” x)
2 - 2
Yy =COS” x—sIn- x

Y =COSs2Xx

—1<cos2x<1

— 1 = »y =1

Hanbonbliee 3Ha4yeHue 1
HanmeHbluee 3Ha4vyeHune
-1



3apaya 9
1

Hantn obnactb 3Ha4eHUn yHKUMn 3 =

1+72°x
PeweHune:
cosx#0 1 COS2 1+ COS 2)(3
— — x —
Y 1 >

2y =14+cos2x

cos2x=2y—1

— 1M cos2x <1

cos2x = —1



-1 2y—-1<1
Ol 2y<2

O y<1

omser: (O3 1]



